
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, 
Lindonês K. dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e 
Pedro Henrique Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o 
nobre Vereador Julio Cesar Pinho Witt para fazer a leitura de um pequeno texto 
da BÍBLIA SAGRADA.  Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 20/03/2017 onde foi aprovada por 
unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a 
fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 100/2017 – que encaminha o 
Projeto de Lei Nº 013/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 013/2017 – que 
autoriza a contratação temporária de monitores, e dá outras providências; Ofício 
GB Nº 101/2017 – que encaminha o Projeto de Lei Nº 014/2017; DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 014/2017 – que autoriza a contratação temporária de Professor 
– Ensino Fundamental - Inglês, e dá outras providências; Comunicado Nº 
CM21579/2017 – que libera recursos financeiros destinados a garantir a execução 
de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Em seguida 
o Senhor Presidente passou para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Bancada do PP: Vereador Márcio Ferrari – 
Cumprimentou o Senhor Presidente e os nobres colegas Vereadores, frisou a 
urgência em melhorar a Segurança Pública do Município direcionando-se ao Líder 
da Bancada do PMDB solicitando que juntamente com o Executivo, comércios 
locais e moradores dialoguem para que seja encontrado uma solução pois a cada 
semana se agravam os crimes no Município e arredores e relatou que ambas as 
Bancadas estão lutando a nível Estadual para conseguir auxílio, relatou que o 
Executivo Municipal assumiu o compromisso  externado pelo Líder da Bancada e 
demais Vereadores do PMDB através da tribuna que assim que o concurso 
público estivesse dentro da legalidade seriam nomeados os concursados sendo 
demitidos os contratados mas ainda estão contratando e o povo dentro dos seus 
direitos continuam reivindicando através dele e sua Bancada que façam as 
devidas nomeações, solicitou ao Líder da Bancada do PMDB Lucas Vieira que 
consiga o índice da folha de pagamento atual de todas as contratações e também 
o quadro funcional quanto as vagas existentes e as que faltam ser preenchidas 
para que se tenha conhecimento das vagas que estão preenchidas e as que não 
estão e inclusive para que possam acompanhar os trabalhos e a necessidade 
desses quadros funcionais seja ele no obras na educação ou na saúde mas que 
se possa de melhor forma ajudar e contribuir nas contratações e também na 
execução do serviço tal como fiscalizar. Bancada do PMDB: Vereador Lucas 
Vieira – Cumprimentou o Senhor Presidente demais colegas Vereadores e a 
população presente, relatou que ele juntamente com o Vereador Pedro Henrique 
Gross o Secretário da Administração Cláudio Knevitz Schwartzhaupt e o 
funcionário da Prefeitura Luís estiveram em uma audiência em São João do 
Sul/SC referente ao pedagiamento da BR101 onde foi decidido a principio que o 
pedágio vai ser instalado na cidade de São João do Sul/SC e que o nosso 
Município terá uma unidade móvel de saúde oriundo deste pedágio, relatou que  
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nesta audiência através do Vereador Pedro Henrique Gross reivindicaram 
iluminação para esta rodovia sem quaisquer custos para a população do nosso 
Município e também melhorias pelos constantes alagamentos nas laterais desta 
BR, assim como obras complementares sendo elas melhorias no bairro Olaria 
melhorias nas ciclovias que estão esburacadas manutenção dos bueiros que 
estão estragados colocação de quebra-molas e pintura na Av. Osmani Veras a 
sinalização de toda a BR e mão dupla na estrada no perímetro a partir da “Oficina 
dos Maschmann” até a Linha Souza e Rua das Tendas assim como a mão dupla 
no perímetro a partir da “Farmácia do Paulo”, todas estas solicitações foram 
anotadas e será encaminhado a Concessionária responsável acreditando que em 
torno de 2 ou 3 anos terão todas as reivindicações atendidas, frisou quanto à 
Segurança Pública que esta mesma Concessionária reativará as Câmeras de 
Segurança instaladas no Município que atualmente não estão funcionando e que 
são uma solução para este âmbito, ressaltou quanto ao quadro funcional que em 
conversa juntamente com todos os Vereadores do PMDB e o Prefeito Aluísio 
Curtinove Teixeira não se tem uma resposta até o presente momento pois é 
necessário readequar alguns cargos e para isso está sendo criado um Projeto que 
em seguida chegará a esta Casa Legislativa mas de qualquer forma atenderá ao 
pedido do Líder da Bancada do PP Márcio Ferrari e trará ao conhecimentos de 
todos esta questão do quadro funcional sendo ele praticamente igual ao da 
administração passada faltando realmente apenas as readequações, frisou quanto 
a questão do concurso público que com o intuito de não causar quaisquer ônus e 
transtornos aos alunos da rede pública serão nomeados gradativamente e aos 
poucos cada concursado embora saibam do imediatismo que os concursados 
possuem quanto aos seus cargos mas para preservar o ano letivo é necessário 
que seja realizado desta forma, e quanto aos contratos dos monitores foram 
chamados os 3 monitores do concurso e agora serão feitos contratos para os 
demais necessários assim como os professores que são de caráter emergencial 
que sejam contratados como professor de Inglês que consta no Projeto Nº 
014/2017, pediu compreensão e paciência ao povo pois no primeiro momento 
tendo o concurso apontamento no Ministério Público a administração acreditava 
que o melhor caminho seria o de contratação mas que da melhor forma e como 
podem está sendo feito tudo o que foi prometido e se não foi feito será cobrado 
por ele mesmo pois a população não pode ser lesada. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 012/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: salientou a 
importância deste Projeto onde será contratado médico veterinário relatando que 
através disto será implantado no Município o Selo de Inspeção Municipal (SIM) 
Municipal e Estadual que trará mais negócios para o Município como relatado em 
conversa com o senhor Evandro Moretto que disse estar com seu matadouro fora 
de funcionamento e com viabilidade econômica zero por não ter uma inspeção 
sendo possível só vender carne para o Município e não para fora, com este 
Projeto será possível vender para os Municípios vizinhos e demais localidades, 
assim como os pescadores da localidade da Barra dos Quirinos que também 
necessitam de médico veterinário para maior rotatividade de seu produto, solicitou 
às Bancadas o voto favorável para este Projeto. Ainda em discussão, o Vereador 
Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: frisou a importância de ser implantado 
o Selo de Inspeção Municipal (SIM) que autorizará todos os pequenos comércios 
do Município a venderem seu produto nos demais Municípios da região o que é  



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
uma luta desde a administração passada, frisou o que foi falado pelo Vereador 
Lucas Vieira que o senhor Evandro Moretto atualmente não pode vender nem ao 
Município de Três Cachoeiras, ressaltou que é igualmente importante a atual 
administração investir no SISBI (Sistema Brasileiro de Inspeção de Produtos de 
Origem Animal) que possibilita a venda para fora do território estadual sendo para 
todo Brasil frisando que esta venda atualmente pode ser feita pois há um inspetor 
através da 18ª porém a demora para liberação é demasiada pois é apenas uma 
pessoa inspecionando para uma região de grande extensão, relatou então que 
tendo o SIM no Município o próprio Município faz as liberações para os comércios 
expandirem seus negócios e de forma ágil, solicitou a sua Bancada o voto 
favorável para este Projeto. E não havendo mais nenhum Vereador querendo 
discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais nada na Ordem do Dia, o Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon 
Gonçalves – PP; Lucas Vieira – PMDB. Não havendo mais nenhum Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fazerem presentes na próxima 
Sessão Ordinária que se realizará no dia 03 de abril de 2017. Do que para 
constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
 
 

Presidente                                            Secretário 
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